

# “比实干、晒实绩、求实效，争一流” 我们为你骄傲！

我区启动2021年度组织工作“三实一争”展评

## 深耕打造特色阵地评选

(按单位排序)

拱宸桥街道 “初心”运河城市驿站



### 阵地简介及活动情况

“初心”运河城市驿站，位于运河文化广场西北角，临河而建，占地200平方米左右。驿站地处世界非物质文化遗产京杭大运河重要遗产点拱宸桥及拱墅区政府、运河广场、桥西历史街区枢纽交汇地带，游客往来络绎不绝。依托“运河大妈拱宸

大伯”志愿者主力军，“初心”运河城市驿站是运河广场周边党建宣传、平安巡防、禁毒反诈、青少年红色教育的重要阵地。常年接待全国各地学习考察，向往来市民游客提供各类便民服务。同时，作为红色阵地，开展丰富的党建活动：“不忘初心支部学习日”、“雏鹰争章暑期小队活动”、“老党员、劳动模范讲故事”等活动。通过“初心”服务群众，以党建助力运河文化，绿柳清波党建红，为来到“初心”驿站的朋友带来不一样的体验。

大关街道 大关·Home党群服务中心



### 阵地简介及活动情况

依托运河红盟资源，历时2年自行建设而成。中心高17米，面积1000m<sup>2</sup>，外形以红砖垒砌，花苞式层层递进，内设“百姓会客厅”“百姓展陈馆”等20个功能场景，由社会组织中社联负责运营，重点打造以组织强心、纪律铸心、宣传凝心、统战连心“四梁”主

题为骨，“德治体美、康居养艺”一社一品“八柱”睦邻党建体系为翼的SHOPPINGMALL式党群服务综合体。中心通过引进新四军浙西分会、蔡群慧古琴工作室等26个公益项目，做实“5项党建服务+10项常态服务+11项特色服务”工作模式，并开辟全区首条“百姓乐享惠”红色公益街区反哺中心运营，探索自我造血机制。自2021年7月启用以来，共开展活动153场，服务党员群众2000余人次，获评市党群服务优秀项目奖。

## 奋勇争先标识人物评选

(按姓氏笔划排序)

王文婧(区委编办机构编制科科长) 多项重大改革的得力操盘手



### 主要事迹

临“危”受命、勇于担当，接续参与负责机构改革、街道职能调整和体制改革、改革任务，从机构编制“小白”快速成长为业务能手，先后获浙江省机构改革成绩突出个人、浙

江省事业单位改革成效突出个人、连续三年优秀公务员记三等功、区担当作为好干部等荣誉。持续作战完善改革方案，于主城区首个完成改革全套方案、人员转隶、机构挂牌等；事业单位改革相关经验获市专报推广；“创新”访谈夜”机制赋能改革后基层发展，探索卫健领域报备员额管理，优化矛盾调处、健康管理机构设置，破解教育领域编制紧缺难题，以机构编制杠杆撬动区域新蝶变，相关做法多次获中央及省市宣传。

叶艳萍(京杭大运河博物馆馆长、区文广旅体局机关第三党支部书记) 运河博物馆“红色领路人”



### 主要事迹

作为京杭大运河博物馆馆长、作为一名党员，她不忘初心牢记使命，坚决贯彻时任浙江省委书记习近平同志在运河博物馆考察时做出的“要将运河真正打造成‘人民的运河’‘游客的运河’”的指示，在她的带领下，博物馆2021年共接待观众38.5万人次，团队接待817

批次，开展活动123场次，并将运河主题课程、展览、讲座送进学校、社区等，将运河文化送到百姓身边。她主持或参与规划馆、民俗馆、非遗文献馆、江南运河诗词馆、望宸阁等场馆的陈列布展工作，在北大核心期刊等发表学术论文十余篇，参编《中国大运河历史文献集成》，主编《杭州半山历史文化丛书》、《中国大运河历史文献集成·续编》等，其研究成果为当代运河的保护利用提供了充实的史料依据。

吴礼彩(区委政法委维护稳定科副科长) 维稳业务好手



### 主要事迹

近年来，吴礼彩同志以抓好重大活动安保、防范化解涉稳风险矛盾、创新建设工作机制为重点，致力维护全区社会稳定。自区划调整以来，

他坚持边调研边工作，对全区不稳定因素开展摸排，全面厘清风险隐患底数，成功办结25个市项目化监管的涉稳问题，高效完成144件重大决策事项社会风险评估报告审查。全程参与各类重点涉众涉稳事件处置，全力护航“平安护航建党百年”等重大活动顺利举行，为全区社会安稳、人民群众生活安全贡献力量。

张沈芳(区司法局一级主任科员) 局里公认的政策通、活字典



### 主要事迹

张沈芳，从事法制工作21年，是局里公认的政策通、活字典。作为政府法律事务的把关者，既做好“不行”的解释，又提出“如何行”的建议，为行政规范性文件、行政合同、重大行政决策等提供法治保障。作为行政执法工

作的监督者，采用日常检查、定期考核、专项督查等形式，开展案卷评查、“三项制度”检查、“证照分离”专项检查等活动，促进各行政执法单位严格规范公正文明执法。她，始终坚守法治初心，为我区连续四年荣获杭州市“法治政府建设(依法行政)工作考评优秀单位”称号，先后三年荣获“浙江省法治政府建设(依法行政)先进单位”称号献出努力。曾被区委、区政府荣记三等功3次，获全市司法行政系统“最美司法行政人”等荣誉称号。

张霞娟(区运河指挥部副总指挥) 大城北的拆迁女达人



### 主要事迹

在拱墅某大型混凝土生产企业拒绝履行征迁协议，未按约定时间清退职工和腾空厂房的情况下，张霞娟同志主动请缨，冲锋在前，克难攻坚。通过前期分析研判，斡旋履约谈判、制定应

预案，在属地街道、人社、信访、司法等职能部门协调和支持下，张霞娟充分发挥党员先锋模范作用，发扬连续作战精神，全力推进进场强制接收、职工清退清场、信访维稳化解、诉讼协调化解、场地拆除平整等系列工作。历时两年，终于在2021年10月正式拆除企业办公楼与作业厂房并顺利通过验收移交场地，为运河湾TOD项目的收储扫清了障碍、腾出了空间、节省了时间，也为运河湾后续整体建设创造了有利条件。

王翔(祥符街道社区卫生服务中心党支部书记) 街道防疫工作的先锋战士



### 主要事迹

王翔理想信念坚定，工作认真负责，勤于助人奉献。一直以来，他认真学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想，注重用党的创新理论不断提升支部战斗堡垒作用。他主动担当，作为党组织最小单元的带头人，他充分发挥“领头雁”的示范效应，带领支部一班人同心同向、善作善成，按

部分工完成好各项任务，确保中心各项工作健康有序发展。他善于研究，时常深入科室站点，了解掌握职工在工作中的思想动态，交流经验、及时总结，既宣传先进事迹，又主动帮困解难，通过谈话交流的方式了解掌握医务人员的所思所想，在关心关爱中培育了良好的上下级关系。他严于律己，始终把廉政建设放在自身建设的第一位，积极参加各类廉政教育活动和学习，保持健康的生活方式。在工作、学习和生活中，牢记党的宗旨，事事严格要求自己，用实际行动树立起共产党员的良好形象。

冯灵珠(上塘街道七古登社区党总支书记、居委会主任) 巾帼不让须眉的社区当家人



### 主要事迹

柔肩担重任，巾帼绽芳华。作为社区党总支书记，冯灵珠始终牢记初心、心系群众，带领团队斩获省级文明单位培育对象等荣誉，让小社区实现大蝶变。强党建，出实效。作为社区领头雁，坚持党建统领，在党史学习教育、老旧小区改造等工作

中，发动60余名党员干部深入一线亮身份、访民情；设立书记接待日，接访群众50余人，搜集反馈意见建议40余条。强治理，暖服务。作为居民贴心人，坚持民主协商，创立大家谈·虹桥议事会，组建七彩益盟志愿队，推出公益代跑、暖心车位等10余个便民项目，惠及群众1400余人。强使命，勇作为。作为防疫指挥员，发扬连续作战精神，牵头召开各类防控会议15场，紧急调配人员、物资，切实守好全社6个小区、900多户居民“小家”。

沈力伟(区大数据管理服务中心(区人民政府电子政务中心)主任) 数字化项目建设的“设计师”



### 主要事迹

沈力伟承担着全区数字化项目统筹建设工作，牵头推进“城市眼·云共治”3.0建设，取得了一系列优秀成果，不仅作为全市第二批重大跨场景应用在全市推广、获市数字法治应用场景银奖，更在2021

年市县数字化改革工作座谈会上得到省委领导的肯定。其中的防涝智治场景成功入选省级揭榜挂帅“数字孪生”试点项目并顺利通过验收。目前我区作为全市“一网统管”试点区县，正在筹备成立“城市眼·云共治”运营中心。沈力伟积极参与梳理核心指标数据清单，融合管用好用的应急指挥等实战功能，大力推动“城市眼·云共治”中心门户建设和渣土统管、内涝智治等场景应用深化，为“141”与“152”体系贯通贡献自己的力量。

张浩(区信访局接访科管理九级职员) 长期奋战在基层一线的接访能手



### 主要事迹

张浩，从事信访工作18年。他是领导眼里的接访能手，是群众心中的热心肠。长期工作在基层信访战线，有丰富的基层工作经验，始终将群众利益放在首位，注重实地走访了解群众诉求，坚持千方百计帮

助群众解决问题。派驻市信访局挂职期间积极参与处理突出信访问题，能够有力协调相关部门做好疑难复杂案件化解工作。秉持“干一行爱一行专一行”的工作理念，不断在接访工作上下功夫，认真学习法律法规，积累实战技能，同时注重信访接待工作的人文关怀，真心为群众着想。应急处突能力突出，2021年先后参与处理蓝钻天成、执御供货商、“双减”家长等群体性越级访事件，工作成效显著，多次受到群众送来的锦旗。

张瀛(潮鸣街道所巷社区党委书记、居委会主任) 应急处置能力较强的社区书记



### 主要事迹

作为社区党委书记、居委会主任，巾帼不让须眉，时刻把群众安危冷暖放在心上，敢担当、勇逆行，拥有丰富的应急处置经验，曾获市级“最强领头雁”“优秀党务工作者”，区级“应急处置工作先进个人”等荣誉称号。在“8·28路面坍塌突发事件”中，带领全体所巷人逆行而上，成功抢抓黄金十分钟，对726户居民完成紧急疏散安置，以“无人伤亡、搬迁清零”八个字交出满意答卷；在疫情防控阻击战中，果断对老旧小区实行大封闭管理，积极号召“一名党员一幢楼”“一个支部一个岗”包楼认岗，带头为隔离户提供快递配送、心理疏导等全天候暖心服务，共累计排摸居民3456户次、酒店宾馆175家次，提供个性化服务2万余人次，助力46家个体户复工复产，确保两战全胜。